

Заключение на отчёт по исполнению бюджета Галичского муниципального округа за 1 квартал 2026 года

В соответствии с планом работы Контрольно-счётного органа муниципального образования Галичский муниципальный округ Костромской области был проведён анализ отчёта об исполнении бюджета Галичского муниципального округа за 1 квартал 2026 года, утверждённого постановлением администрации муниципального округа № 280 от 22.04.2026 года.

По состоянию на 01.04.2026 года бюджет муниципального округа, согласно данным отчёта управления финансов администрации округа, фактически поступление доходов за 1 квартал 2026 года составило 99485,5 тыс. рублей или 26,0 %.

Структура доходов бюджета муниципального округа в разрезе источников поступления приведена в таблице:

тыс. рублей

Таблица № 1

<i>Источники поступления доходов</i>	<i>Плановые годовые назначения</i>	<i>Исполнено за 1 квартал 2026 г</i>	<i>% исполнения</i>	<i>Удельный вес (%)</i>
<i>Собственные доходы - Всего</i>	<i>144401,2</i>	<i>37984,5</i>	<i>26,3</i>	<i>38,2</i>
<i>В т.ч. налоговые доходы</i>	<i>131100,9</i>	<i>35068,0</i>	<i>26,7</i>	<i>35,2</i>
<i>Неналоговые доходы</i>	<i>13300,3</i>	<i>2916,5</i>	<i>21,9</i>	<i>2,9</i>
<i>Безвозмездные поступления</i>	<i>237579,7</i>	<i>61501,0</i>	<i>25,9</i>	<i>61,8</i>
<i>Всего доходов</i>	<i>381980,9</i>	<i>99485,5</i>	<i>26,0</i>	<i>100</i>

Из данных, приведённых в таблице видно, что поступление доходов за 1 квартал 2026 года составило 26,0 % от утверждённых годовых плановых назначений. Из них: по поступлению собственных доходов, план выполнен на 26,3 %, безвозмездные поступления – 25,9 %. В структуре доходов наибольший удельный вес составляют безвозмездные поступления – 61,8 %, собственные доходы – 38,2 %;

Сравнительный анализ поступления доходов с соответствующим периодом 2025 года:

тыс. рублей

таблица № 2

<i>Источники поступления доходов</i>	<i>Исполнено за 1 кв. 2025 года</i>	<i>Исполнено за 1 кв. 2026 года</i>	<i>Разница «+», «-»</i>
<i>Собственные доходы, Всего</i>	<i>23820,1</i>	<i>37984,5</i>	<i>+14164,4</i>
<i>в т.ч. налоговые доходы</i>	<i>20213,5</i>	<i>35068,0</i>	<i>+14854,5</i>
<i>Неналоговые доходы</i>	<i>3606,6</i>	<i>2916,5</i>	<i>-690,1</i>

<i>Безвозмездные поступления</i>	<i>72571,5</i>	<i>61501,0</i>	<i>-11070,5</i>
<i>Всего доходов</i>	<i>96391,6</i>	<i>99485,5</i>	<i>+3093,9</i>

Проанализировав поступления доходов в бюджет муниципального округа за 1 квартал 2026 года и соответствующий период 2025 года следует, что поступление доходов увеличилось на 3093,9 тыс. рублей. Увеличение поступления доходов произошло за счёт собственных доходов на 14164,4 тыс. рублей. В части налоговых поступлений произошло увеличение доходов на сумму 14854,5 тыс. рублей. Увеличение объёма собственных доходов произошло по причине преобразования муниципального района в округ с 01.01.2026 года, в который вошли 5 поселений. В части неналоговых поступлений уменьшение на 690,1 тыс. рублей по сравнению с соответствующим периодом 2025 года. Безвозмездные поступления уменьшились на 11070,5 тыс. рублей по сравнению с 1 кварталом 2025 года.

Расходы бюджета муниципального района на 2026 год утверждены в сумме 401757,4 тыс. рублей. Фактически кассовые расходы за 1 квартал 2026 года составили 93299,2 тыс. рублей, или 23,2 % от плановых назначений на год. Структура расходов бюджета муниципального района по разделам функциональной классификации представлена в таблице:

тыс. рублей

таблица № 3

<i>Наименование показателей</i>	<i>Плановые назначения на 2026 год</i>	<i>Кассовое исполнение за 1 кв. 2026 г</i>	<i>% исполнения</i>
<i>0100 Общегосударственные вопросы</i>	<i>57827,6</i>	<i>16321,6</i>	<i>28,2</i>
<i>0200 Национальная оборона</i>	<i>607,2</i>	<i>91,5</i>	<i>15,1</i>
<i>0300 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность</i>	<i>496,8</i>	<i>22,2</i>	<i>4,5</i>
<i>0400 Национальная экономика</i>	<i>44131,9</i>	<i>9203,9</i>	<i>20,9</i>
<i>0500 Жилищно-коммунальное хозяйство</i>	<i>32655,9</i>	<i>6054,4</i>	<i>18,5</i>
<i>0600 «Охрана окружающей среды»</i>	<i>621,0</i>	<i>-</i>	<i>-</i>
<i>0700 Образование</i>	<i>215492,6</i>	<i>47058,4</i>	<i>21,8</i>
<i>0800 Культура, кинематография</i>	<i>46396,4</i>	<i>13904,8</i>	<i>30,0</i>
<i>1000 Социальная политика</i>	<i>2717,8</i>	<i>595,2</i>	<i>21,9</i>

<i>1100 Физическая культура и спорт</i>	<i>800,0</i>	<i>42,9</i>	<i>5,4</i>
<i>Всего расходов</i>	<i>401757,4</i>	<i>93299,2</i>	<i>23,2</i>

По разделу **0100 «Общегосударственные вопросы»** при плане 57827,6 тыс. рублей, исполнение составило 16321,6 тыс. рублей или 28,2 % от плановых назначений, в том числе по подразделам:

0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования» при плане 2600,9 тыс. рублей, исполнение составило 389,0 тыс. рублей или 15,0 %;

0103 «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов РФ и органов местного самоуправления при плане 233,4 тыс. рублей исполнение составило 15,1 тыс. рублей или 6,5 %.

0104 «Функционирование Правительства РФ, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, местных администраций» при плане 16637,6 тыс. рублей исполнение составило 4831,3 тыс. рублей или 29,0 %.

0105 «Судебная система» при плане 24,9 тыс. рублей исполнение составило 23,0 тыс. рублей или 92,4 %.

0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора» при плане 5071,3 тыс. рублей исполнение составило 1387,2 тыс. рублей или 27,4 %.

0111 «Резервные фонды» при плане 100,0 тыс. рублей исполнение составило 0%.

0113 «Другие общегосударственные вопросы» при плане 33159,5 тыс. рублей исполнение составило 9676,0 тыс. рублей или 29,2 %.

По разделу **0200 «Национальная оборона»** при плане 607,2 тыс. рублей исполнение составило 91,5 тыс. рублей или 15,1 %, в том числе по подразделу:

0203 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» при плане 607,2 тыс. рублей исполнение составило 91,5 тыс. рублей или 15,1 %;

По разделу **0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»** при плане 496,8 тыс. рублей исполнение составило 22,2 тыс. рублей или 4,5 %, в том числе по подразделу:

0310 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» при плане 496,8 тыс. рублей исполнение составило 22,2 тыс. рублей или 4,5 %.

По разделу **0400 «Национальная экономика»** при плане 44131,9 тыс. рублей, исполнение составило 9203,9 тыс. рублей или 20,9 %, в том числе по подразделам:

0405 «Сельское хозяйство и рыболовство» при плане 8585,9 тыс. рублей исполнение составило 835,3 тыс. рублей или 9,7 %.

0409 «Дорожное хозяйство» при плане 34251,0 тыс. рублей исполнение составило 8361,6 тыс. рублей или 24,4 %.

0412 «Другие вопросы в области национальной экономики» при плане 1295,0 тыс. рублей исполнение составило 7,0 тыс. рублей или 0,5 %;

По разделу **0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство»** при плане 32655,9 тыс. рублей, исполнение составило 6054,4 тыс. рублей или 18,5 %, в том числе по подразделу:

0501 «Жилищное хозяйство» при плане 123,4 тыс. рублей исполнение составило 12,4 тыс. рублей или 10,0 %;

0502 «Коммунальное хозяйство» при плане 19930,0 тыс. рублей исполнение составило 6000,0 тыс. рублей или 30,1 %;

0503 «Благоустройство» при плане 12602,5 тыс. рублей исполнение составило 42,0 тыс. рублей или 0,3 %.

По разделу **0600 «Охрана окружающей среды»** при плане 621,0 тыс. рублей исполнение составило 0 %, в том числе по подразделу:

0605 «Другие вопросы в области охраны окружающей среды» при плане 621,0 тыс. рублей исполнение составило 0 %.

По разделу **0700 «Образование»** при плане 215492,6 тыс. рублей исполнение составило 47058,4 тыс. рублей или 21,8 %, в том числе по подразделам:

0701 «Дошкольное образование» при плане 16567,0 тыс. рублей исполнение составило 4419,4 тыс. рублей или 26,7 %.

0702 «Общее образование» при плане 179884,4 тыс. рублей исполнение составило 39079,5 тыс. рублей или 21,7 %;

0703 «Дополнительное образование детей» при плане 7913,1 тыс. рублей исполнение составило 1165,0 тыс. рублей или 14,7 %;

0707 «Молодёжная политика и оздоровление детей» при плане 3704,6 тыс. рублей исполнение составило 1137,8 тыс. рублей или 30,7 %;

0709 «Другие вопросы в области образования» при плане 7423,5 тыс. рублей исполнение составило 1256,7 тыс. рублей или 16,9 %;

По разделу **0800 «Культура и кинематография»** при плане 46396,4 тыс. рублей исполнение составило 13904,8 тыс. рублей или 30,0 %, в том числе по подразделам:

0801 «Культура» при плане 44869,2 тыс. рублей, исполнение составило 13470,7 тыс. рублей или 30,0 %;

0804 «Другие вопросы в области культуры» при плане 1527,2 тыс. рублей исполнение составило 434,1 тыс. рублей или 28,4 %;

По разделу **1000 «Социальная политика»** при плане 2717,8 тыс. рублей исполнение составило 595,2 тыс. рублей или 21,9 %, в том числе по подразделам:

1001 «Пенсионное обеспечение» при плане 685,9 тыс. рублей исполнение составило 277,5 тыс. рублей или 40,5 %.

1003 «Социальное обеспечение населения» при плане 78,2 тыс. рублей,

исполнение составило 37,2 тыс. рублей или 47,6 %.

1004 «Охрана семьи и детства» при плане 1222,7 тыс. рублей исполнение составило 197,8 тыс. рублей или 16,2 %.

1006 «Другие вопросы в области социальной политики» при плане 731,0 тыс. рублей исполнение составило 82,7 тыс. рублей, или 11,3 %.

По разделу **1100 « Физкультура и спорт»** при плане 800,0 тыс. рублей исполнение составило 42,9 тыс. рублей или 5,4 %, в том числе по подразделу: 1102 «Массовый спорт» при плане 800,0 тыс. рублей, исполнение составило 42,9 тыс. рублей или 5,4 %:

Сравнительный анализ расходов бюджета муниципального округа с соответствующим периодом 2025 года представлен в таблице:

Тыс. рублей

Таблица № 4

<i>Наименование показателей</i>	<i>1 квартал 2025 г.</i>	<i>1 квартал 2026 г.</i>	<i>Разница «+» «-»</i>
<i>0100 Общегосударственные вопросы</i>	<i>12594,1</i>	<i>16321,6</i>	<i>+3727,5</i>
<i>0200 Национальная оборона</i>	<i>-</i>	<i>95,1</i>	<i>+95,1</i>
<i>0300 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность</i>	<i>-</i>	<i>22,2</i>	<i>+22,2</i>
<i>0400 Национальная экономика</i>	<i>4404,6</i>	<i>9203,9</i>	<i>+4799,3</i>
<i>0500 Жилищно-коммунальное хозяйство</i>	<i>4999,6</i>	<i>6054,4</i>	<i>+1054,8</i>
<i>0700 Образование</i>	<i>53303,9</i>	<i>47058,4</i>	<i>-6245,5</i>
<i>0800 Культура, кинематография</i>	<i>9248,5</i>	<i>13904,8</i>	<i>+4656,3</i>
<i>1000 Социальная политика</i>	<i>386,6</i>	<i>595,2</i>	<i>+208,6</i>
<i>1100 Физическая культура и спорт</i>	<i>180,5</i>	<i>42,9</i>	<i>-137,6</i>
<i>1400 Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований</i>	<i>1343,0</i>	<i>-</i>	<i>-1343,0</i>
<i>Итого расходов</i>	<i>86681,0</i>	<i>93299,2</i>	<i>+6618,2</i>

В целом по расходам бюджет муниципального округа по сравнению с соответствующим периодом 2025 года увеличился на 6618,2 тыс. рублей. Увеличение расходов произошло в основном по всем разделам бюджетной классификации расходов, за исключением: «Образование» -6245,5 тыс. рублей, «Физическая культура и спорт» -137,6 тыс. рублей, «Межбюджетные

трансферты общего характера бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований» - 1343,0 тыс. рублей.

За 1 квартал 2026 года профицит бюджета муниципального округа составил 6186,3 тыс. рублей

Данные о привлечении источников внутреннего финансирования дефицита бюджета муниципального округа приведены в таблице.

тыс. рублей

таблица № 5

<i>Наименование показателей</i>	<i>Плановые назначения</i>	<i>Исполнено</i>
<i>Источники финансирования дефицита бюджета Всего</i>	19776,5	-6186,3
<i>Источники внутреннего финансирования бюджета Из них:</i>	-	-
<i>Источники внешнего финансирования бюджета Из них</i>	-	-
<i>Изменение остатков средств бюджетов</i>	19776,5	-6186,3
<i>Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов муниципальных районов</i>	381980,9	-99659,1
<i>Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов муниципальных районов</i>	401757,4	93472,7

Муниципальный долг

По состоянию на 01.04.2026 года задолженность бюджета муниципального округа по бюджетным кредитам перед областным бюджетом отсутствует.

Проанализировав Отчёт об исполнении бюджета Галичского муниципального округа за 1 квартал 2026 года, Контрольно-счётный орган рекомендует администрации Галичского муниципального округа продолжить работу по мобилизации собственных доходов в бюджет муниципального округа.

**Председатель Контрольно-
счётного органа**

Е.М.Бабурина